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RADY MIASTA WLOCLAWEK
z dnia ....2020 r.

w sprawie wniesieniaskargi kasacyjnej do Naczelnego Sqdu Administracyjnego od wyroku
Wojewodzkiego Sqdu Administracyjnego w Bydgosztzy zdnia O fwietnii 2020 r.

sygn. akt llSAJBd 1069/19

Na podstawie art. 18 ust, 2 pkt 15 ustawy zdnia 8 marca 1990 r. o samozqdzie gminnym (Dz. U. 22020t' poz' 713) oraz art. 173 ustawy z dnia 30 sierpnia 2002 r. Prawo o postqpowaniu pzed sqdami
adm inistracyj n ym i ( Dz, U . z 20 19 r . poz. 2325, poz. ZZOO, ZZS+1

uchwala siq, co nastqpuje:

$ 1' wniesc skarog kasacyjnqdo Naczelnego Sqdu Administracyjnego od wyroku Wojewodzkiegosqdu Adminishacyjne"go w. ay'ogoszczy z dnii 6 kwietnia 2020 r. sygn. akt ilsA/Bd 1069/19stwierdzajqcego niewaznoSc uchwaly nr Xlll/135/2019 Rady Miasta Woclawek z dnia 27 sierpnia2019 r' w sprawie odmowy wyra2enia zgody na rozwiqzanie umowy o prace z radnym Rady MiastaWoclawek.

$ 2. wykonanie uchwary powieza sig prezydentowi Miasta wocrawek.

g 3. 1, Uchwala wchodzi w zycie z dnie m podjgcia.

prbr:rfl:lffiXl'^iff,]ffiflilj|!0. publicznei wiadomosci pop*ezosloszenie w Biurerynie rnrormacji

'w'*



UZASADNIENIE

Wojewodzki Sqd Administracyjny w Bydgoszczy wyrokiem z dnia 6 kwietnia 2020 r.

sygn. akt ll Sl/Bd 1069/19 stwierdzil niewaznoSc uchwaly Nr Xlll/135/2019 Rady Miasta Woclawek

z dnia 27 sierpnia 2019 r. w sprawie odmowy wyrazenia zgody narozwiqzanie umowy o pracg z radnym

Rady Miasta Woclawek. W ocenie Rady Miasta Woclawek stanowisko WSA w Bydgoszczy wyrazone

w tresci wyroku obarczone jest blgdem, w zwiqzku z powy2szym zasadne jest wniesienie skargi

kasacyj nej do N aczel nego Sqd u Ad min istracyj nego.

Rada zauwaza, ze argumenty pracodawcy, odnoszqce sig do niewla6ciwego sposobu

Swiadczenia Vacy przez pracownika, nie znajdujq odzwierciedlenia we wniosku o wyrazenie zgody

narozwiqzanie stosunku pracy z radnym oraz w zalqczonych downiosku zalqcznikach. Z wyja5niefi

radnego, zatrudnionego Wzez Mondelez Polska Sp. z o.o. wynika, i2 nie zgadza sig on zzarzutami

zawartymi w korespondencjiz dnia2lipca 2019 r. Radny wskazatna poczucie lekcewazenia i kzywdy

ze strony pracodawcy,

W ocenie radnego pracodawca systematycznie i w dalszym ciqgu utrudnia mu sprawowanie

funkcji publicznej, poprzez brak reakcji na zawiadomienia pracownika o obowiqzkowych posiedzeniach

radnego w komisjach i sesjach Rady Miasta. Mimo, iz radny informowal Pracodawcq o koniecznej

nieobecnoSci w pracy w zwiqzku z obowiqzkiem uczestnictwa w posiedzeniach komisji i sesji Rady

Miasta, nie otzymywal informacji zwrotnej w odpowiednim dla niego czasie, co bylo wyj4tkowo

stresujqce i odbierane jako brak akceptacji na wykonywanie obowiqzk6w wynikajqcych z ustawy z dnia

8 marca 1990 r. o samozqdzie gminnym. Doszlo nawet do absencji radnego na posiedzeniach komisji

i sesji Rady Miasta ze wzglgdu na obligatoryjno6c wypelnienia obowiqzkow w pracy.

Oceniajqc stan faktyczny sprawy Rada Miasta ma na uwadze, ze pracodawca Mondelez Polska

Sp, z o.o, nie wskazal we wniosku skierowanym do Rady obiektywnej, zeczywistej i konkretnej

ptzyczyny uzasadniajqcej wypowiedzenie stosunku pracy radnego Arkadiusza Piaseckiego.

Stan faktyczny pozwala na postawienie tezy, 2e pzyczynq wypowiedzenia radnemu umowy

o prac? mogq byd zdazeniazwiqzane z wykonywaniem pzez radnego mandatu,

Biorqc powyzsze pod uwagg niezbgdne jest podjqcie uchwaly w pzedlozonym bzmieniu,
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